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PREZYDENT MIASTA
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Tomaszowa Mazowieckiego
za posrednictwem

Przewodniczqcego Rady Miejskiej

INTERPELACIJA

W Sprawie : cze$ciowego wyprowadzenia cieikiego transportu z ulic Tomaszowa Mazowieckiego.
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Tomaszow Mazowiecki jest chyba jednym z nielicznych miast w Polsce, gdzie mimo

istniejgcych mozliwosci zamiast wyprowadza¢ tranzytowy ruch ciezkich pojazddéw, kieruje sie je na
ulice naszego miasta. Mowa jest o fragmencie drogi krajowej nr 48, kt6ra prowadzona przez ulice
Ujezdzkg powoduje, ze tranzytowy ruch biegnacy od todzi lub z potudnia badZz z pétnocy
doprowadzony jest do skrzyzowania z ulica Warszawska, by po skrecie w lewo i przejezdzie przez
przejazd kolejowy wjecha¢ w ulice Wysoka. Caty ten ruch mozna by byto przeprowadzié¢ drogg S8 do
wezta Tomaszow Pétnoc, by po przejechaniu okoto 900 metréw poza terenem zabudowanym
doprowadzi¢ go do ulicy Wysokiej.

Ta zmiana wymaga jedynie porozumienia sie Zarzadu Generalnego Drég Krajowych i Autostrad,
Zarzagdu Drog Wojewddzkich, tomaszowskiego Starostwa Powiatowego i wiadz miasta oraz w sumie
niewielkich wydatkéw na odpowiednie przygotowanie fragmentu drogi pomiedzy weztem Tomaszéw
Pétnoc a ulicg Wysoka.

Az trudno uwierzyc, ze zgodnie z oznakowaniem pojazdy jadace S8 od strony pétnocnej przejezdzaja
przez wezet Tomaszow Pétnoc , aby na wezle Tomaszéw Centrum zjecha¢ na droge prowadzgcg do
ronda Tuwima a potem wjezdzajg w ulice Ujezdzka i ustawiaja sie w diugiej kolejce do skretu w lewo
w Warszawsky. Przejezdzajg w ten sposéb ponad 6 kilometrow . Odlegtos¢ pomiedzy weztem
Tomaszow Po6tnoc a skrzyzowaniem z ulica Wysokg wynosi okoto 900 metréw.Dodam, ze w poprzedniej
kadencji samorzadu ten temat pojawit sie w przestrzeni publicznej, ale wiadze miasta i powiatu nie
wykazaty wigkszego zainteresowania. Moze teraz, kiedy zndw temat ciezkich pojazdéw w miescie
zostat poruszon ,mamy szanse na rozwigzanie problemu, ktory cigzy mieszkaricom Starzyc i kierowcom.

Uprzejmie prosze o zbadanie mozliwosci zastosowania zaproponowanego przeze mnie
rozwigzania i odpowiedz.
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